## 这个暑期档真的很精彩,71部电影挤在67天上映

# 这两个月每天看一部电影 不带重复的!

▼《道士下山》剧照



本报讯 高考、中考和期末考试陆续结 束,暑期档也如约而至。上周末,有12部新 片扎堆上映。本周末也将有7部新片上

记者数了数,从上周末到8月31日,67 天共10个周末,每个周末都有多部电影上 映,加起来多达71部。

面对如此拥挤状况,原本在7月3日上 映的《道士下山》《我是路人甲》《张震讲故 事之鬼迷心窍》,纷纷宣布提档到明日下午 或晚上就与观众见面。

#### 青春片和动画片 冲学生和粉丝喊"来来来"

要在暑期档上映的这71部片子,汇集 了青春、喜剧、武侠、动作、战争、爱情、动 画、惊悚、奇幻等多种类型,还有侯孝贤、陈 凯歌、尔冬升、吴宇森等大导演加盟,是历 年来最强的一次华语电影暑期档。

暑期档主要针对学生,青春片自然来 势凶猛,主演颜值大比拼,也成了一大卖座

下周,郭敬明的《小时代4》将PK何炅 的《栀子花开》。

《小时代》系列已成功吸金13亿元,此 次的终结篇两天预售出45万张电影票,粉 丝的力量蔚为壮观。

而电影《栀子花开》也不容小觑,这是 何炅首次当导演,根据同名歌曲改编,还集 结了李易峰、张慧雯等一众小鲜肉。

8月第二个周末上映的《破风》,打的是 自行车赛车运动题材。彭于晏、窦骁、崔始 源3位主演,也是身材颜指都具备。

针对低幼小朋友的,自然就是动画片了。 今夏最值得推荐的,应该是"史瑞克之 父"许诚毅的动画和真人结合的《捉妖记》。

该片也是历经了不少磨难,受柯震东 吸毒事件影响,一度换了井柏然重拍。拍 动画片很烧钱,而动画和真人结合越发烧 钱,再加上拍了两遍,该片的投资高达3.5 亿元。不过电影确实不同凡响,品质与好 莱坞动画片有一比。

3D动画片《西游记之大圣归来》,在今 年戛纳电影节上的预售成绩十分突出,还 入围了今年的上海电影节传媒大奖,画面 精致,口碑也不俗。

#### 陈凯歌、尔冬升、吴宇森 大导演们也来轧一脚

今年暑期档,还有一大特点,就是大导 演纷纷加盟。



▲《栀子花开》剧照

本周上映的陈凯歌新片《道士下山》, 是一部功夫喜剧,王宝强和范伟加盟。

同档期竞技的尔冬升的《我是路人 甲》,主演是21位横店群众演员,走的也是 笑中带泪的喜剧温情路线。

除此之外,汤唯和廖凡这两位文艺青 年主演的《命中注定》,翻拍自1994年小罗 伯特·唐尼主演的好莱坞经典片《我心属于 你》,由冯小刚监制,也是一部"冯氏喜剧"

7月末,吴宇森的《太平轮:彼岸》重新 启航,请来徐克进行剪辑。不知"徐老怪" 此次能否力挽狂澜,拯救好友的口碑。

同档期竞争的,还有张艺谋、田壮壮、

十庆3位导演的《王朝的女人·杨贵妃》,范 冰冰演完武则天再演杨贵妃,围着她转的 是黎明和吴尊

8月末则是侯孝贤的《聂隐娘》,这部片 子是整个暑期档品质最高的片子,只是侯 孝贤诗意的表达方式,对看惯爆米花电影 的观众来说,是一次审美考验。

最后要提的是《陪安东尼度过漫长岁 月》和《落跑吧,爱情》,都是明星的幕后处 女作。《陪安东尼度过漫长岁月》是周迅第 一次当监制,《落跑吧,爱情》是任贤齐的导 演处女作,由他和舒淇一起主演,是一部纯 爱之作。 (钱江)

## 刘晓庆录节目 前夫意外现身

两人相拥而泣



本报讯 近日,刘晓庆参加某卫 视节目录制,前夫陈国军意外现身。 谈及当年坎坷感情路,二人真情流 露,数度落泪。

当天陈国军提起自己撰写的 《我和刘晓庆:不得不说的故事》, 表示当时出书皆因一时冲动所 致,并就书中的内容向刘晓庆道 歉,刘晓庆则大度地笑言早已对 这段陈旧往事释怀。陈国军含泪 提及当年二人婚姻生活,两人为 了省钱只花5元买一张卧铺票,还 用西瓜皮为刘晓庆做菜。回忆过 去,陈国军坦言,刘晓庆依然是他 一生中最爱的女人。这些话让刘 晓庆哽咽流泪,与陈国军相拥而泣 (上图)。

现场,刘晓庆大方接受陈国军道 歉,表示当初的爱情仍会记在心里, 自己也从来没后悔过当初的选择和 决定。当问及陈国军:"在你心中,我 有没有离开过?"陈国军满怀深情地 说"从来没有离开过",这些话让刘晓 庆更是泪流不止。

当年的甜蜜夫妻多年之后再次 重逢,所有的一切都早已冰释前嫌。 两人分别为对方送上最真诚的祝福, 朋友般的拥抱更是让现场气氛变得 温馨感人。

(凤凰)

## 陈赫张子萱 同游度假村

全程有说有笑



本报讯6月29日,有微博网友 爆料称,近日在浙江某度假村偶遇陈 赫张子萱(上图)。网友透露,二人当 日心情大好,全程有说有笑嘻嘻哈 哈,还亲切与当地工作人员合影,来 者不拒。并上传二人出游照片,照片 中,陈赫一身短袖短裤休闲装扮,和 身穿白色裙子的张子萱在湖边钓鱼, 张子萱在一旁微笑地看着陈赫,眼里 流露出满满的爱意。

据悉,这是继出轨门后陈赫张子 萱首次在一起出游。

(新浪)

# 杨子晴驳陶喆:**结婚了还想和我在一起**

本报讯 6月 29 日上午,全民星探 App 爆出了"陶喆出轨李威前任杨子晴"的新 闻。当晚陶喆针对此事发布声明,称婚后与 杨子晴不常联系。然而,近日杨子晴(右图) 接受专访时,却给出了不同的说法:"陶喆结 婚了还想继续和我在一起。"而陶喆妻子江 佩蓉则在新闻曝光后,将自己的Facebook 头像换成二人合照,以实际行动力挺老公。

杨子晴称在她明确表示不想当小三后, 陶喆仍一直主动联系她,"他发很多信息给 我,我不回他就打电话"。对陶喆的见面邀 请,杨子晴则表示,"感觉他很心急,我拒绝

了他几次,他特别不开心"。

2014年8月31日,陶喆与妻子江佩蓉在 台北举行婚礼,而从杨子晴与陶喆自婚后至 今的微信聊天截图中来看,基本验证了杨子 晴受访时所言。杨子晴所截图的微信聊天 记录中显示:去年10月21日,陶喆结婚两个 多月后,他主动问杨子晴,"哈哈,你想那个 吗?"某周五晚上七点半,陶喆主动将所住酒 店地址发给杨子晴,并挑逗称,"你懂干吗还 问",十点半他去洗澡前,吩咐疑似助理的 "小赖"届时接杨子晴,12点杨子晴还未到, 他便猴急地开始催。

